

工作简报

2016年第2期

(总第37期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年1月12日

目 录

- 政投公司举办“缘自政投、携手前行”大型单身联谊会
- 政文会展公司召开2016年度工作务虚会
- 政文外滩物业公司领导赴滁州走访慰问特困户
- 城管公司对天鹅湖周边景观灯进行全面检修

政投公司举办“缘自政投、携手前行” 大型单身联谊会

2016年1月11日下午，由合肥政务文化新区开发投资有限公司党群工作部、团委主办，万家热线、万家社区承办的“缘自政投、携手前行”大型单身联谊会在合肥大剧院多功能厅隆重举行。

本次活动得到了团市委、市国资委团委的悉心指导，得到了百大集团、燃气集团、热电集团、合肥客运、惠而浦公司、安利合成革公司等企业团组织的大力支持。政投公司机关、公司所属政文会展公司、城市管理公司、泓瑞金陵大酒店、政文外滩物业公司以及合肥大剧院、合肥体育中心两家委托运营管理单位的青年员工与百大集团、燃气集团、热电集团、合肥客运、惠而浦公司、安利合成革公司等企业青年员工共140余人参加了活动。

下午14:00，活动正式开始，全体互动游戏击鼓传花把场内气氛推向一个小高潮。一共3轮的击鼓传花不仅带动了现场气氛，也让数位嘉宾上台进行了自我介绍，表演了才艺，引来阵阵掌声和欢笑。经过数轮热身活动后，开始主题活动“五觉体验”。10对男女嘉宾上台，经过“嗅觉”选取心仪对象，通过“触觉”一起走过障碍物，再由“味觉”互喂糖果，“视觉”画出彼此心目中的男神女神，最后由“听觉”去深入了解。让一对对俊男靓女从陌生走向熟悉，活动中穿插的互动游戏“踩气球”与“五觉体验”一起把活动推向了最高潮。在“视觉”过程中，主持人挑选12对嘉宾上台进行对战，两人一组并在腿上绑上气球，场面热烈，笑声掌声不断。16:30，活动在抱抱团的全场互动及幸运大抽奖的现场表白中圆满结束。

本次联谊会通过表演、趣味游戏等环节，不仅让公司员工增进了了解，建立了友谊，也使各所属子公司、委托运营单位员工更好的融入政投公司这个大家庭，有效推动了企业文化建设。

政文会展公司召开 2016 年度工作务虚会

2016 年 1 月 8 日，政文会展公司在合肥滨湖国际会展中心会议室召开 2016 年度工作务虚会，旨在全面总结公司 2015 年各项工作，部署 2016 年工作任务，理清发展思路。政投公司副总经理、政文会展公司总经理文良武，常务副总经理张皖平，副总经理朱清、夏静，总经理助理何倩及各部门主管级以上管理人员参加会议。

会上，各部门负责人以述职形式总结了 2015 年重点工作的开展情况，分析了主要指标完成情况，查找了工作中的困难和存在的不足，提前谋划了 2016 年工作思路、目标和重点，提出了可行的解决措施。各分管领导围绕分管工作，就经营管理、优化服务、安全保障、队伍建设等工作提思路、定方向和目标。

文良武对政文会展公司员工 2015 年为公司发展所作的贡献表示了感谢。他强调，2016 年全体干部员工要更加振奋精神，开拓思路，积极进取，实现公司的更大发展。一是要充分发挥主观能动性和工作积极性，坚持经济效益和社会效益相辅相成；二是要积极开展专业技能培训，提高员工专业素质；三是要提高效率，管理系统化，逐步实现自动化办公；四是要做好安全保障，时刻牢记安全工作，严格安全管理，圆满完成安全生产目标任务；五是要加强企业文化建设，不断增强企业员工的凝聚力、向心力和战斗力。

政文外滩物业公司领导赴滁州走访慰问特困户

在春节来临之际，1 月 7 日，政文外滩物业公司董事长罗钦率公司职能部门相关人员，在滁州市南谯区行管局副局长郑月祥的陪同下，赴珠龙镇广卫村淤河组、贾湾组、新村组、曹圩组等地，走访慰问了当地困难群众。

走访慰问过程中，除送上春节慰问金、米、油，物业公司领导还详细了解了特困户的生活状况，过年物质准备情况，并鼓励他们要树立信心，克服眼前困难。据悉，此次共走访慰问了4户特困家庭，其中2户家中有癌症患者、1户孤寡老人、1户因车祸丧失劳动力。

城管公司对天鹅湖周边景观灯进行全面检修

天鹅湖景区一直是合肥文明城市的“名片”，但随着时光流逝，部分基础设施有老化、破损现象。针对上述情况，近期城管公司对天鹅湖周边景观灯进行了全面检修。

城管公司在前期仔细排查的基础上，准备好物料，安排工程专业人员将老化、破损的景观灯逐一检修，同时安排保洁人员对亮化设施进行了彻底清洁。据统计，此次共更换新灯110个，除锈重新刷漆217个，新铺设线路约5000米，经过1个多月的专项修复，景区内所有景观灯焕然一新，既维护了景区整洁美丽，又消除了安全隐患。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
